EXEMPLE
Pierre, handicap 26, joue contre Marc handicap 18 - Différence 8

Coups recus par Pierre = 6 (soit 8 x 75%) qui s’appliqueront sur les trous
assortis des index de difficultés 1 3 6, a savoir :

* Trou 17, index difficulté 1
* Trou 4, index difficulté 2
* Trou 10, index difficulté 3
* Trou 7, index difficulté 4
* Trou 18, index difficulté 5
* Trou 2, index difficulté 6

Pour une parfaite compréhension, voir ci-dessous la carte de score de Ronchin.

Dans cet exemple, si les 2 joueurs font le méme nombre de coups sur les 6 trous en
question, c’est Pierre qui remportera les trous, ayant pour chacun d’eux un coup regu.
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